

Izjava za javnost – Blejski strateški forum 2024

## 19. Blejski strateški forum bo potekal pod naslovom »Svet vzporednih realnosti«

Na Bledu bo 2. in 3. septembra potekala 19. mednarodna konferenca Blejski strateški forum. Letošnji dogodek nosi naslov »Svet vzporednih realnosti« (ang. *A World of Parallel Realities*). Tokratno konferenco bodo zaznamovali novi inovativni pristopi v programu in še večja vključenost mladih. Blejski strateški forum je medvladni projekt Republike Slovenije, ki poteka v organizaciji Ministrstva za zunanje in evropske zadeve in Centra za evropsko prihodnost ter je eden najbolj prepoznavnih zunanjepolitičnih dogodkov v Sloveniji.

»Blejski strateški forum, kot že uveljavljena mednarodna konferenca in podaljšana roka mehke moči slovenske diplomacije, v globalni prostor vnaša dodatno platformo za poslušati, slišati in razumeti drug drugega. Letošnji forum ima še posebej veliko odgovornost, saj Slovenija sedi ob boku največjim svetovnim velesilam. Pod naslovom 'Svet vzporednih realnosti', se bo 19. Blejski strateški forum osredotočil na sodelovanje v skupno dobro, s posluhom in razumevanjem onkraj lastnih stališč. V času, ko se mednarodna skupnost sooča s ciklom tekmovanja, negotovosti in antagonizmom, ki se izražajo v nestabilnosti, nasilju in konfliktih, so dialog in trajnostne rešitve, družbeni imperativ,« pravi Tanja Fajon, podpredsednica vlade in ministrica za zunanje in evropske zadeve.

Blejski strateški forum kot platforma širi sposobnosti majhnih držav – poslušati, slišati in razumeti druge – v mednarodni prostor. S tem program letošnjega Blejskega strateškega foruma odraža prizadevanja Slovenije kot nestalne članice Varnostnega sveta Združenih narodov.

### Nadaljnja krepitev programske kakovosti konference

Kot ena od novosti v programu Blejskega strateškega foruma 2024 bo vpeljan inovativen koncept »Living library«. Gre za interaktivni dogodek, kjer kot »knjige« nastopajo ljudje z različnimi izkušnjami in ozadjem glede izbrane tematike. Udeleženci konference (»bralci«) se z njimi pogovarjajo ter spoznavajo njihove zgodbe in poglede na to tematiko.

Blejski strateški forum še naprej krepi partnerstva in letos sodeluje pri oblikovanju programa z več kot desetimi ključnimi globalnimi mislišči z različnih celin. Nadaljuje dolgoletno sodelovanje z vodilnimi organizacijami, kot so Atlantic Council, Nelson Mandela Center in BMW Foundation. Letos prvič sodeluje s skupinama Jeju Forum for Peace and Prosperity in Oxford Process on International Law Protections in Cyberspace. Sodelovanje z globalnimi partnerji omogoča širše razumevanje globalnih problematik, pestrejši nabor govorcev in vsebin ter vključevanje novih perspektiv.

## **Prisluhnimo si za skupno dobro**

Vsebinski fokus Blejskega strateškega foruma 2024 bo poziv k sodelovanju v skupno dobro: s poslušanjem in slišanjem ter preseganjem lastnih stališč. Zavedanje, da živimo v svetu vzporednih realnosti, nas spodbuja k združevanju teh realnosti v korist skupnega dobra.

Peter Grk, generalni sekretar Blejskega strateškega foruma: »Živimo v času velike globalne transformacije, ki ima potencial, da usodno zaznamuje našo skupno prihodnost. V takšnem času je sposobnost slišati in poslušati v mednarodni skupnosti ključnega pomena, če želimo najti učinkovite in trajnostne rešitve. To ponuja letošnji Blejski strateški forum – inkluzivno platformo, kjer so različni glasovi, pogledi in razmišljanja ključnih igralcev v globalnem multilateralnem okolju slišani in upoštevani. Verjamemo, da je konstanten in konstruktiven dialog edina pot k izgradnji multilateralnega sistema, ki deluje na univerzalno sprejetih normah.«

Koncept in vsebinska zasnova Blejskega strateškega foruma sta dostopna na [povezavi](#).

## **Na Blejski strateški forum 2024 aktivno vključeni tudi mladi**

Ob robu Blejskega strateškega foruma bo tudi letos, že 13. leto, potekal Blejski strateški forum za mlade. Letošnjega se bo med 30. avgustom in 1. septembrom na Pokljuki udeležilo okoli 40 izbranih mladih iz vsega sveta. Ti se bodo v okviru programa pod naslovom »Restoring Common Ground« osredotočili na vzroke za obstoj različnih realnosti in na načine, kako te realnosti ponovno združiti. Udeleženci bodo izbrani na javnem razpisu, ki se bo odprl v prvem tednu maja.

Udeleženci Blejskega strateškega foruma za mlade bodo letos aktivno vključeni tudi v mednarodno konferenco Blejski strateški forum. Imeli bodo možnost sodelovanja v razpravah kot govorniki, prednost pri zastavljanju vprašanj v okviru razprave (t. i. možnost prvega vprašanja) in možnost organizacije lastnih razprav v okviru foruma.

Podrobnosti o Blejskem strateškem forumu za mlade so na voljo na [povezavi](#).

*O mednarodni konferenci Blejski strateški forum:*

*Mednarodna konferenca Blejski strateški forum je vodilna mednarodna konferenca v Srednji in Jugovzhodni Evropi, ki na enem mestu združuje udeležence z raznovrstnih področij in z različnimi znanji ter jih spodbuja k izmenjavi mnenj in porajanju idej za premagovanje sedanjih in prihodnjih izzivov.*

*Konferenca je osrednji dogodek istoimenske globalne platforme, ki je usmerjena v oblikovanje idej in izmenjavo stališč o sodobni družbi in njeni prihodnosti. Kot mehka moč zunanje diplomacije Republike Slovenije celoletno gostuje in sodeluje pri ključnih razpravah v Sloveniji in v tujini.*

XXX

*Kontakt  
PR & komunikacija Blejski strateški forum  
Marjana Tišler, [marjana.tisler@cep.si](mailto:marjana.tisler@cep.si)*